

# Levé ramínko, pravé ramínko, říká ministr. Bude to mít dohru

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/leve-raminko-prave-raminko-rika-ministr-bude-to-mit-dohru](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/leve-raminko-prave-raminko-rika-ministr-bude-to-mit-dohru)

politika

**Očkujte se proti covidu i chřipce v jednom dni jako já, vyzýval na tiskové konferenci ministr zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP 09) „Levé ramínko, pravé ramínko,“ předváděl názorně. Senátorka Hamplová však důrazně varuje!**



Jana Zvyrtková Hamplová, senátorka

8. října 2023 - 08:22

„Jsme v ideální době, kdy by se mělo začít očkovat. Počasí i čas je na to nejlepší. Chřipka i covid jsou nemoci, které zabíjí, šíří se. Proti jejich vážnému průběhu se můžeme chránit očkovaním a udělat tak hodně pro své zdraví. Očkování lze aplikovat v jednom dni,“ upozornil na tiskové konferenci Válek.

To následně začal i předvádět. „Levé ramínko, pravé ramínko,“ ukazoval. „Trik spočívá v tom, že když se ta ramínka vystřídají, tak lékař uvidí, jestli došlo k reakci na očkování. Kdyby se to fuklo do jednoho ramínka, tak to neuvidí,“ vysvětloval.

Ministr zdůraznil, že v Česku jsou u praktických lékařů dostupné nejmodernější vakcíny proti covidu a jsou zdarma. „Očkovat by se měli ti, kteří mají největší riziko. To jsou především senioři a pacienti, kteří mají komorbidity,“ řekl.

„Doporučuji seniorům jako já, s komorbiditami, očkujte se. Také se nechám naočkovat. Je to rozumné, zdarma, nebolí to. Také půjdu. Levé ramínko, pravé ramínko. Pojdme na to,“ vyzýval na tiskové konferenci ministr.

Když pomíneme infantilní výrazy našeho ministra zdravotnictví, který nejspíše považuje seniory za bytosti "mdlého rozumu", jedna věc je zcela zásadní. Ministr doporučuje něco, co ještě nebylo klinicky vyzkoušeno ani schváleno. A své k tomu napsala i senátorka Jana Zwyrtková Hamplová, která se také hodlá na ministra obrátit, aby doložil, o co svoje doporučení lidem opírá.

„Ministr Válek nabádá k očkování rizikovým způsobem. Požádám ho o vysvětlení.“

"Očkejte se proti covidu i chřipce v jednom dni jako já". Doporučuje ministr Válek oním dětinským slovníkem.

Má to ale velké ALE...

"Očkovácí lékař se při aplikaci očkování musí držet tzv. souhrnu údajů o přípravku" – Ministerstvo zdravotnictví, oficiální dopis ze dne 19. 9. 2023, č. j. MZDR 25498/2023-3/MIN/KAN.

„4.5 Interakce s jinými léčivými přípravky a jiné formy interakce. Nebyly provedeny žádné studie interakcí (!!!). Současné podání vakcíny Comirnaty s jinými vakcínami nebylo studováno (!!!!)“ - uvádí souhrn údajů o přípravku na stránkách Evropské lékové agentury.

Odpovědnost za aplikaci očkování doporučeným způsobem ponese vždy lékař. Pomůže mu, že dal na doporučení ministra zdravotnictví v médiích? Ne.

***Psali jsme:***

**Petr Hampl: O logice gaučových válečníků**

Měl si přečíst informaci, že společná aplikace (interakce) nebyla studována. Má se tedy dle ministra Válka zkoušet na lidech? Jedno ramínko, druhé ramínko, najednou? Rozhodně NE. Požádám ho proto o vysvětlení a doložení, o co svoje doporučení lidem opírá," okomentovala na svém facebooku Válkovu propagaci "dvojvakcinace" senátorka Jana Zwyrtková Hamplová.

Líbil se Vám tento článek?  
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

**43-8974200277/0100**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277  
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!

lign: right; ">(jar, prvnizpravy.cz, foto: red.)